

# Смерть «телекиллера», ложные баталии вокруг «Суперджета» и парад одиночества

Кратко подводим новостные итоги ушедшей недели.

## Катастрофа «Суперджета»: пассажиры не успели даже отстегнуть ремни

Интенсивность обсуждения авиакатастрофы в Шереметьево к концу недели заметно поубавилась. Баталии о спасающих свой багаж пассажирах отгремели. Сейчас все ждут расшифровки бортовых самописцев и первых выводов следствия. Пока официальных выводов нет, приходится довольствоваться инсайдами.

Агентство ТАСС со ссылкой на источник в правоохранительных органах рассказало, что многие погибшие в авиакатастрофе не успели отстегнуть ремни, чтобы встать с места и продвинуться в переднюю часть салона. Об этом свидетельствует положение найденных в обгоревшем самолёте тел.

*«Они не успели даже расстегнуть ремни, погибли от отравления продуктами горения в своих креслах. Кто-то, возможно, потерял сознание при ударах самолёта о взлётно-посадочную полосу. Причины смерти всех погибших сейчас устанавливаются», - цитирует ТАСС источника.*

Спасшиеся пассажиры, места которых находились в хвостовой части, смогли выжить благодаря тому, что перешли в переднюю часть самолёта до того, как самолёт остановился на взлётно-посадочной полосе.

Кроме того, источник ТАСС опроверг информацию о том, что пассажиры, забиравшие во время эвакуации с собой ручную кладь, мешали спасаться другим пассажирам. Эту информацию также опроверг источник издания РБК. Выходит, все пламенные прения вокруг действий пассажиров с ручной кладью и проклятия в их адрес оказалась информационной шелухой.



Как часто бывает во времена крупных происшествий и массовых человеческих трагедий, преждевременные выводы и эмоциональность задвигает зерно истины на задний план.

## Смерть телекиллера

В России скорбят о Сергее Доренко. Известный журналист разбился на мотоцикле 9 мая в возрасте 59 лет.

Для большинства россиян Доренко - человек, определяющий эпоху, когда телевидение в стране было свободно от власти и могло себе позволить критиковать первое лицо в государстве.

В 90-е он был ведущим программы «Время», а следом собственной авторской программы на ОРТ.

Сергей Доренко был ключевым лицом медийных войн - «воевал» на стороне Бориса Березовского и остался предан ему после разлада олигарха с Владимиром Путиным.

За Доренко закрепился титул «телекиллера»: обладая магнетическим и убеждающим голосом, он умел

расправляться с оппонентами силой слова.

Последний выпуск программы Сергея Доренко на ОРТ был посвящён гибели подлодки «Курск». Журналист в том хрестоматийном выпуске возложил личную вину за смерть подводников на молодого президента Владимира Путина.

*«Главный вывод в том, что власть не уважает нас всех, потому лжет. И главное: власть обращается с нами так только потому, что мы ей это позволяем»,* - такими словами Доренко подытожил выпуск про «Курск».

После того выпуска журналиста отстранили от федерального эфира навсегда.

## Парад воинствующего одиночества

Парад Победы в этом году Владимир Путин посетил в сопровождении отставного президента Казахстана Нурсултана Назарбаева и своего верного местоблюстителя Дмитрия Медведева.

Журналисты «Дождя» провели сравнительный анализ: девять лет назад Россия была в шаге от безвизового режима с Евросоюзом и успешно коммуницировала с миром. В 2010 году президента Медведева на параде окружали мировые лидеры.

С тех пор геополитическая картина кардинально изменилась.

Автор: Михаил Бонах © Babr24.com ПОЛИТИКА, РАССЛЕДОВАНИЯ, РОССИЯ 👁 21126 12.05.2019, 22:31  
👍 1694

URL: <https://babr24.com/?IDE=188736> Bytes: 3706 / 3340 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

*Связаться с редакцией Бабра:*

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Михаил Бонах**,  
обозреватель.

На сайте опубликовано **365**  
текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)